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УМОВЧАННЯ ТА ОПУЩЕННЯ: ІНСТРУМЕНТИ ПРОФАЙЛІНГУ В БІЗНЕС-

МЕДІАЦІЇ ТА СУПРОВОДІ УГОД 
 
У статті досліджуються феномени умовчання та опущення та  інструменти 

профайлінгу в бізнес-медіації та супроводі угод. Аналізується їхня психологічна, 
комунікативна та правова природа, а також механізми виявлення прихованих 
змістів у професійній взаємодії сторін.  

Сучасні бізнес-комунікації характеризуються високим рівнем 
інформаційного навантаження, швидкістю прийняття рішень та значною часткою 
недовіри між учасниками переговорних процесів. У таких умовах традиційні 
юридичні й економічні механізми оцінки ризиків уже не забезпечують 
достатнього рівня достовірності даних про реальні наміри сторін. Потреба у 
точнішій поведінковій аналітиці, здатній виявляти неочевидні сигнали 
прихованих мотивів, робить профайлінг одним із ключових нетестових 
інструментів сучасного бізнес-мислення. 

Особливої ваги це набуває у сфері бізнес-медіації та супроводу угод, де 
результат залежить не лише від формальної правової коректності 
домовленостей, а й від психологічної готовності сторін дотримуватися 
досягнутих рішень, тому в цих контекстах умовчання та опущення стають 
поведінковими маркерами, що часто містять більше інформації, ніж пряма мова. 
Саме тому своєчасне виявлення, інтерпретація та використання цих знань в 
процесі медіації вимагають науково обґрунтованого підходу, який поєднує 
правову логіку з методологією профайлінгу. 

Визначається значення здатності фахівця розпізнавати умовчання й 
опущення для підвищення точності поведінкового аналізу, запобігання 
конфліктам і зниження ризику маніпуляцій у переговорах. Наголошується на 
міждисциплінарному характері цих інструментів у площині економічних 
комунікацій, психології та юриспруденції.  

Формулюється висновок про ключову роль уміння інтерпретувати 
умовчання як професійної компетенції медіатора, профайлера та юриста, що 
забезпечує глибше розуміння динаміки взаємодії та підвищує ефективність 
прийняття рішень. 
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